

Megállapodás támogatói program kivitelezésére

mely létrejött **egyrésztől**

a Falatozz.hu weboldal üzemeltetője, azaz
Cégnév: Diston-line Kft.
Székhelye: 3525 Miskolc, Jókai Mór u. 19. Fsz/2
adószám: 22709776-2-05

a továbbiakban **Megbízott**,

másrésztől

Szervezet neve: Hegyre Fel! Természetjáró Egyesület
Székhelye: 3535 Miskolc, Majláth I. u. 47.

a továbbiakban **Megbízó**

között, az alul írt helyen és napon, az alábbi tartalommal és feltételekkel.

I. A megállapodás célja

A támogatói program keretén belül a Megbízott által üzemeltetett Falatozz.hu megrendelőinek lehetősége nyílik arra, hogy egy rászorulókból álló gyermek csoport kirándulását anyagilag támogassák. Felek célja a társadalmi szerepvállalás, a természetjárás népszerűsítése azokban a társadalmi rétegekben, ahol ez egy ismeretlen sport / szabadidős tevékenység.

II. A Megbízott feladatai

I/1. A Megbízott gyűjtést szervez a Falatozz.hu-n a jelen megállapodásban szereplő cél elérése érdekében. Garantálja, hogy az összegyűlt pénzt rendszeresen a Megbízó rendelkezésére bocsátja. Az első elszámolási időszak 2017.02.24-ével zárul, ezt követően 5 munkanapon belül a Megbízott köteles banki átutalással a Megbízónak átutalni a támogatásra összegyűlt összeget. A Megbízott saját belátása szerinte dönthet úgy, hogy a Megbízótól kapott bizonylat ellenében további támogatást biztosít a program finanszírozására.

I/2. A gyűjtést a Megbízott olyan formában valósítja meg, hogy a Falatozz.hu-n rendelő és ott online banki fizetést választó felhasználók számára egy külön felületet jelenít meg, melyen a felhasználó kiválaszthatja, hogy a támogatni kívánja-e a programot. A kosárértékét 100, 200 és 500 forinttal tudja itt növelni, a kiválasztott összeggel - tehát a támogatással - növelt kosárértéket pedig a Falatozz.hu számára a partner bank által üzemeltetett VPOS terminálon fizetheti ki. A fizetés sikerességéről a Falatozz.hu minden esetben igazolást küld a felhasználó e-mail címére, melyben igazolja, hogy a gyűjtőszámlájára került a támogatás és azt a Megbízó rendelkezésére bocsátja.

I/3. A támogatások beérkezését a Megbízott olyan formában dokumentálja, hogy visszakövethető legyen, hogy mely felhasználó, mikor, mekkora összeggel támogatta a programot. A Megbízó, vagy a felhasználó kérésére a Megbízott köteles ezen adatok kiadására.

I/4. Abban az esetben, ha felhasználónak megíúsult rendelés miatt a Megbízott visszautalja a rendelés árát, a támogatások visszautalása nem történik meg, csak, ha a felhasználó erre igényt tart. Az így fennmaradt támogatás is a Megbízót illeti meg a program céljának megvalósítása érdekében.

I/5. A gyűjtéssel kapcsolatban felmerülő költségeket, technikai díjakat és banki díjakat teljes egészében a Megbízott viseli.

II. A Megbízó feladatai

II/1. A Megbízó garantálja, hogy a Megbízottól érkező támogatást kizárólag a program jelen megállapodásban szereplő céljaira használja fel. Nyilatkozik, hogy a támogatásból semmi olyan költséget nem fedez, mely nem hozható szoros összefüggésbe a kirándulások megszervezésével és lebonyolításával.

II/2. A Megbízott az összegyűlt támogatás alapján kalkulációt végez és meghatározza, hogy önköltségi áron hány főt tud utaztatni a program keretén belül. A kalkuláció eredményétől függően egy, vagy több

alkalommal kirándulást szervez a programba bevont gyermekek számára. Az első kirándulás időpontja 2017.04.08., mely dátumot indokolt esetben - rossz időjárási viszonyok, a gyermekcsoport számára nem alkalmas időpont, stb. - a kedvezményezettekkel egyeztetett későbbi időpontra módosíthatja. Amennyiben az összegyűlt támogatásból több kirándulás is megfinanszírozható, úgy ezek időpontja az első kirándulások utáni hétvégére / hétvégekre esik. A módosítás lehetősége ezekre a kirándulásokra is vonatkozik.

II/3. A programon belül szervezett és a program támogatásából finanszírozott kirándulások lebonyolítására a Megbízó külön megállapodást köt a résztvevő gyermekeket képviselő szervezettel. A megállapodás tisztázza a kirándulásokkal kapcsolatos felelősségi köröket, a kirándulások pontos úti célját és idejét. A Megbízó elsőként a miskolci, 21. számú Általános Iskola (Diósgyőri Nagy Lajos Király Általános Iskola) sportiskolával, mint a kiránduláso(k)on résztvevő gyermekek képviselőjével köti meg a jelen pontban részletezett megállapodást.

II/4. A Megbízó a program keretében szervezett kirándulásokat dokumentálja, a fényképes beszámolókat pedig a Megbízott rendelkezésére bocsátja, aki a támogató felhasználóknak azokat igazolás céljából bemutathatja.

III. A Megállapodás hatálya

III/1. Jelen megállapodást a felek határozatlan időre kötik, de az együttműködés legalább az első elszámolási időszak során átutalt támogatási összegből fedezett kirándulások sikeres lebonyolításáig tart. A felek dönthetnek úgy, hogy a megállapodást ez után is folytatják, ebben az esetben újabb elszámolási időszakot határoznak meg.

Kelt: Miskolc, 2016.11.11.

Diston-Line Kft.
3525 Miskolc, Jókai Mór u. 19. sz/2
Adószám: 22709776-2-05

Megbízott



Megbízó